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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA 

 

POSĖDŽIO PROTOKOLAS 

 

2023 m. balandžio 27 d. Nr. 2 

Lazdijai 

 
 

Posėdis įvyko 2023-04-27 15.00-16.00 val. 

Posėdžio pirmininkė – A. Miškinienė, rajono savivaldybės merė.    

Posėdžio sekretorė –  L. Jauniškienė, Komunikacijos ir dokumentų skyriaus vyr. specialistė.  

Į rajono savivaldybės tarybą išrinktas 21 narys. 

Tarybos posėdyje dalyvavo 20 tarybos narių (sąrašas pridedamas).  

 Tarybos posėdyje taip pat dalyvavo Vyriausiosios rinkimų komisijos narė J. Petrušauskienė, 

Lazdijų rajono savivaldybės kontrolierius Arūnas Markūnas, savivaldybės administracijos skyrių 

vedėjai, darbuotojai.  

 

Rajono savivaldybės tarybos posėdžio dalyviai sugiedojo Lietuvos Respublikos himną. 

 Vykdydama Vyriausiosios rinkimų komisijos 2023 m. kovo 24 d. sprendimą Nr. Sp-77 „Dėl 

galutinių 2023 m. kovo 5 d. savivaldybių tarybų ir merų rinkimų rezultatų Alytaus rajono, Anykščių 

rajono, Biržų rajono, Elektrėnų, Ignalinos rajono, Jurbarko rajono, Kaišiadorių rajono, Kalvarijos, 

Kelmės rajono, Kėdainių rajono, Klaipėdos miesto, Klaipėdos rajono, Kupiškio rajono, Lazdijų 

rajono, Mažeikių rajono, Pagėgių, Panevėžio rajono, Pasvalio rajono, Radviliškio rajono, Raseinių 

rajono, Skuodo rajono, Šakių rajono, Šiaulių rajono, Šilalės rajono, Šilutės rajono, Telšių rajono, 

Trakų rajono, Ukmergės rajono, Utenos rajono, Varėnos rajono, Vilniaus miesto, Vilniaus rajono, 

Visagino ir Zarasų rajono savivaldybėse nustatymo“, Vyriausiosios rinkimų komisijos narė J. 

Petrušauskienė priims tarybos narės Jurgitos Kurauskienės priesaiką. VRK narė J. Petrušauskienė 

tarybos narę Jurgitą Kurauskienę supažindino su savivaldybės tarybos nario priesaikos davimo 

tvarka.  

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos narė Jurgita Kurauskienė, padėjusi ranką ant Lietuvos 

Respublikos Konstitucijos, prisiekė priešais priesaiką priimančią Vyriausiosios rinkimų komisijos 

narę J. Petrušauskienę ir pasirašė vardiniame priesaikos lape (vardinis priesaikos lapas pridedamas). 

Vyriausiosios rinkimų komisijos narė J. Petrušauskienė įteikė Jurgitai Kurauskienei Lazdijų rajono 

savivaldybės tarybos nario pažymėjimą.  



2 

VRK narė J. Petrušauskienė konstatavo, kad Jurgita Kurauskienė įgijo Lazdijų rajono 

savivaldybės tarybos nario teises ir pareigas.  

Savivaldybės merė A. Miškinienė pasveikino tarybos nario priesaiką davusią rajono 

savivaldybės tarybos narę Jurgitą Kurauskienę.  

 

     Rajono savivaldybės merė A. Miškinienė perskaitė tris viešus pareiškimus: 

1. tarybos  narių,  išrinktų  pagal  Tėvynės sąjungos – Lietuvos krikščionių demokratų iškeltų  

kandidatų   sąrašą,   2023-04-27  viešą   pareiškimą  „Dėl  Tėvynės  sąjungos – Lietuvos  krikščionių  

demokratų grupės įsteigimo“ (pareiškimas pridedamas).   

2. tarybos  narių,  išrinktų  pagal  Lietuvos socialdemokratų partijos iškeltų kandidatų sąrašą, 

2023-04-27 viešą pareiškimą dėl susivienijimo į Lietuvos socialdemokratų frakciją (pareiškimas 

pridedamas).   

3. tarybos narių, išrinktų  pagal  Krikščionių sąjungos, Lietuvos valstiečių ir žaliųjų sąjungos 

ir Lietuvos regionų partijos kandidatų sąrašus, 2023-04-27 viešą pareiškimą „Dėl opozicijos 

sudarymo, Dėl opozicijos lyderio“ (Krikščionių sąjungos frakcijos narių ir į frakciją ar grupę 

nesusivienijusių tarybos narių viešas pareiškimas pridedamas).   

 

Savivaldybės merė A. Miškinienė priminė Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos 

reglamento, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 3 d. sprendimu Nr. 5TS-

1324 „Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento tvirtinimo“, 83, 84, 85, 86, 87 ir 88 

punktus.  

1. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės 10-osios tarybos 2 posėdžio darbotvarkės patvirtinimas. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 15:13:51–15:14:47. 

Pranešėja – A. Miškinienė, savivaldybės merė.   

Teikė svarstymui darbotvarkės projektą. 

Diskusijos dėl darbotvarkės projekto nebuvo.   

NUSPRĘSTA: 

Patvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės 10-osios tarybos 2 posėdžio darbotvarkę. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 18.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 2.  

Nusišalino – 0. 
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 Balsavime nedalyvavo – 0.   

Darbotvarkė: 

1. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės 10-osios tarybos 2 posėdžio darbotvarkės patvirtinimo. 

 2. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės mero politinio (asmeninio) pasitikėjimo valstybės 

tarnautojų pareigybių skaičiaus nustatymo. 

 3. Dėl tarybos nario, pavaduojančio merą ar laikinai einančio mero pareigas, skyrimo. 

 4. Dėl pritarimo teikiamai kandidatūrai į Lazdijų rajono savivaldybės vicemero pareigas. 

 5. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2023 m. balandžio 18 d. sprendimo Nr. 5TS-2  

„Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos komitetų“ pakeitimo. 

 6. Dėl delegatų į Lietuvos savivaldybių asociacijos suvažiavimą. 

 7. Dėl finansavimo teikimo atvykstantiems dirbti į Lazdijų rajono savivaldybės sveikatos 

priežiūros įstaigas trūkstamos specialybės gydytojams ir rezidentams tvarkos aprašo patvirtinimo. 

 8. Dėl atstovo delegavimo į Vilniaus teritorinės ligonių kasos stebėtojų tarybą. 

 9. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos atstovo delegavimo į Alytaus regiono plėtros 

tarybos kolegiją. 

 10. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2022 m. kovo 25 d. sprendimo Nr. 5TS-1016 

„Dėl Lazdijų rajono savivaldybės mokyklų mokinių dalyvaujamojo biudžeto projektų atrankos ir 

finansavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. 

 11. Dėl pritarimo „Interreg VI-A“ Lietuvos ir Lenkijos bendradarbiavimo programos 

projektams ir jų dalinio finansavimo.  

 

2. SVARSTYTA: 

 Lazdijų rajono savivaldybės mero politinio (asmeninio) pasitikėjimo valstybės tarnautojų 

pareigybių skaičiaus nustatymas. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 15:14:47–15:18:03. 

Pranešėjas – K. Jasiulevičius, Teisės, personalo ir civilinės metrikacijos skyriaus vedėjas. 

Teikė svarstymui sprendimo projektą. 

KALBĖJO: 

V. Danauskienė, tarybos narė.  

 Svarstė, ar dviejų Tarybos sekretorių pareigybės leis užtikrinti organizacinį darbą Taryboje, 

komitetuose, komisijose. Siūlė vietoje vieno iš mero patarėjų nustatyti dar vieną Tarybos sekretoriaus 

pareigybę.   

A. Miškinienė, savivaldybės merė.   

Pasakė,  jog,  pasikeitus  Vietos  savivaldos  įstatymui,  kol kas neįmanoma įvertinti, kiek bus  
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darbo. Ateityje, įvertinus tikrąjį darbo krūvį, galima bus Taryboje svarstyti krūvio perskirstymą arba 

papildomų pareigybių įsteigimą. Savivaldybės merės nuomone, kadencijos pradžioje pareigybių yra 

pakankamai.   

Daugiau diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 14.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 6.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

3. SVARSTYTA: 

 Tarybos nario, pavaduojančio merą ar laikinai einančio mero pareigas, skyrimas. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 15:18:03–15:22:03. 

Pranešėjas – K. Jasiulevičius, Teisės, personalo ir civilinės metrikacijos skyriaus vedėjas. 

Teikė svarstymui sprendimo projektą. 

KALBĖJO: 

A. Margelis, tarybos narys, opozicijos lyderis.  

Paklausė, ar tarybos narės, kurias paminėjo pranešėjas, sutinka pavaduoti merą ar laikinai eiti  

mero pareigas.  

 J. Kurauskienė, tarybos narė.  

Pasakė, jog sutinka būti tarybos nare, pavaduojančia merą ar laikinai eiti mero pareigas.  

I. Šaparauskienė, tarybos narė.  

Pasakė, jog sutinka būti tarybos nare, pavaduojančia merą ar laikinai eiti mero pareigas.  

V. Danauskienė, tarybos narė.  

 Klausė, ar pretendentėms pavyks suderinti numatytas pareigas su dabar einamomis 

pareigomis.  

A. Miškinienė, savivaldybės merė.   

 Patvirtino, kad tarybos narės įsivertino, jog Vietos savivaldos įstatymo nurodytais atvejais 

joms pavyks suderinti numatytas pareigas su dabar einamomis pareigomis.  

 J. Kurauskienė, tarybos narė.  

Atsakė, kad prireikus nebus jokių trikdžių.   
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I. Šaparauskienė, tarybos narė.  

Taip pat pasakė, kad nebus jokių trikdžių.   

Daugiau diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 20.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

4. SVARSTYTA: 

 Pritarimas teikiamai kandidatūrai į Lazdijų rajono savivaldybės vicemero pareigas. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 15:22:03–15:30:31 

Pranešėjas – K. Jasiulevičius, Teisės, personalo ir civilinės metrikacijos skyriaus vedėjas. 

Teikė svarstymui sprendimo projektą. Supažindino su savivaldybės mero 2023 m. balandžio 

19 d. potvarkiu Nr. 8P-60 „Dėl kandidatūros į vicemero pareigas teikimo“. Potvarkiu siūloma pritarti 

Daliaus Mockevičiaus kandidatūrai eiti vicemero pareigas. 

KALBĖJO: 

A. Miškinienė, savivaldybės merė.   

 Pakvietė kandidatą į vicemerus atsakyti į tarybos narių klausimus.  

 D. Mockevičius, kandidatas į vicemerus. 

 Pasakė, jog jis yra pasirengęs savo patirtį, žinias, gebėjimus ir įgūdžius panaudoti bendrame 

darbe, siekiant bendrų strateginių tikslų, išpildant gyventojų lūkesčius. Papasakojo savo biografiją.  

A. Miškinienė, savivaldybės merė.   

Išdėstė argumentus, kodėl Daliui Mockevičiui buvo pasiūlyta eiti vicemero pareigas: 

kompetentingas specialistas, kuriuo galima pasitikėti. Neabejojo, jog, dirbdami kartu, tęs pradėtus 

darbus.  

A. Margelis, tarybos narys, opozicijos lyderis.  

Pasakė, kad Krikščionių sąjungos frakcija pritaria D. Mockevičiaus kandidatūrai.  

V. Danauskienė, tarybos narė.  

 Pritarė D. Mockevičiaus kandidatūrai ir kvietė tarybos narius už jį balsuoti. 

Paklausė, ar  yra  aptartos  sritys, kurias  kuruos  vicemeras. Uždavė dar vieną klausimą: kaip  
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kandidatas vertina Konstitucinio teismo sprendimą, kuriuo „Tūkstantmečio mokyklų“ programa buvo 

pripažinta antikonstitucine.  

 D. Mockevičius, kandidatas į vicemerus. 

 Informavo, jog preliminariai yra aptartos šios vicemero kuravimo sritys: švietimas, kultūra, 

turizmas, sportas, vaiko teisės, etnokultūra, jaunimo politika. Atsakė į užduotą antrą klausimą dėl 

Konstitucinio teismo sprendimo: gyvename teisinėje valstybėje, turime vykdyti tuos teisės aktus, 

kurie galioja. „Tūkstantmečio mokyklų“ programa nėra atšaukta. Jeigu bus daromi kažkokie 

pakeitimai, į juos bus reaguojama.  

Daugiau diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 20.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

5. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2023 m. balandžio 18 d. sprendimo Nr. 5TS-2 „Dėl 

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos komitetų“ pakeitimas. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 15:30:31–15:34:18. 

Pranešėjas – K. Jasiulevičius, Teisės, personalo ir civilinės metrikacijos skyriaus vedėjas. 

Teikė svarstymui sprendimo projektą. 

KALBĖJO: 

A. Miškinienė, savivaldybės merė.   

Sakė, kad buvo ieškota kompromisų ir jie buvo surasti, atsižvelgta į frakcijų pageidavimus.  

K. Jasiulevičius, Teisės, personalo ir civilinės metrikacijos skyriaus vedėjas. 

 Išvardijo komitetų sudėtis: 

1. Švietimo, kultūros, turizmo ir sporto komitetas iš 5 narių: 

Jurgita Kurauskienė; 

Rimas Kauzonas; 

Mantas Valukonis; 

Gintautas Salatka; 
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Jonas Stankevičius. 

2. Kaimo reikalų ir aplinkos apsaugos komitetas iš 3 narių: 

Benius Rūtelionis; 

Ričardas Dulskas; 

Deivydas Palačionis. 

3. Teritorijų planavimo ir ūkio komitetas iš 4 narių: 

Evaldas Brusokas; 

Sigita Lenauskienė; 

Saulius Petrauskas; 

Vilma Danauskienė. 

4. Sveikatos apsaugos ir socialinių reikalų komitetas iš 4 narių: 

Jūratė Juodzevičienė; 

Nijolė Jurčiukonienė; 

Arūnas Vaišnoras; 

Odeta Lenkauskienė. 

5. Biudžeto, turto ir investicijų komitetas iš 5 narių: 

Ilona Šaparauskienė; 

Audrius Klėjus; 

Rimantas Pileckas; 

Artūras Margelis; 

Albinas Žymančius. 

Diskusijos šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 20.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

6. SVARSTYTA: 

 Delegatai į Lietuvos savivaldybių asociacijos suvažiavimą. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 15:34:18–15:35:52. 
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Pranešėjas – K. Jasiulevičius, Teisės, personalo ir civilinės metrikacijos skyriaus vedėjas. 

Teikė svarstymui sprendimo projektą. Prašė leisti sprendimo projekte padaryti šiuos 

pakeitimus: 

1. 1 punkte vietoje žodžių „Demokratų frakcija“ įrašyti „Demokratų sąjunga.“.  

2. 2.1 papunktyje vietoje žodžių „Demokratų frakcija“ įrašyti „Demokratų sąjunga“. 

Diskusijos šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 20.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

7. SVARSTYTA: 

Finansavimo teikimo atvykstantiems dirbti į Lazdijų rajono savivaldybės sveikatos priežiūros 

įstaigas trūkstamos specialybės gydytojams ir rezidentams tvarkos aprašo patvirtinimas. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 15:35:52–15:50:05 

Pranešėja – K. Berčiūnaitė, Socialinės paramos  ir  sveikatos skyriaus savivaldybės gydytoja 

(vyr. specialistė).  

 KALBĖJO: 

A. Miškinienė, savivaldybės merė.   

 Atkreipė tarybos narių dėmesį į tai, kad diskusija, vykusi sveikatos priežiūros įstaigoje ir 

Biudžeto, turto ir investicijų komitete, nebuvo pakankama. Pasiūlė pranešėjai pristatyti tarybos 

nariams klausimo esmę, tačiau paties klausimo nesvarstyti šiame Tarybos posėdyje. Svarstymą 

atidėti kitam posėdžiui. Detaliai įvardijo pasiūlymo motyvus. Taip pat detaliai apžvelgė galiojančius 

važiavimo į darbą ir atgal išlaidų kompensavimo Tvarkos aprašus. Savivaldybės merės nuomone, 

reikalingos papildomos diskusijos dėl važiavimo išlaidų kompensavimo. Siūlė patirtas išlaidas 

medikams kompensuoti 100 proc. Sveikatos priežiūros reformos kontekste trūksta gydytojų, o juos 

pritraukti dirbti Lazdijų rajono savivaldybėje vis sunkiau.  

K.  Berčiūnaitė,  Socialinės  paramos   ir   sveikatos  skyriaus  savivaldybės  gydytoja  (vyr.  

specialistė).  

Pritarė savivaldybės merei. Sakė, jog Tvarkos apraše reikia numatyti prašymo bei sutarties  
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formas.  

V. Danauskienė, tarybos narė.  

 Sakė, jog ji tikėjosi, kad savivaldybės merė siūlys išbraukti tuos darbotvarkės klausimus, kurie 

nesusiję su organizaciniais–procedūriniais Tarybos darbo klausimais. Tačiau apgailestavo, jog jie 

nebuvo išbraukti iš posėdžio darbotvarkės. Kalbėjo dar vienu aspektu. Sprendimų projektai buvo 

svarstomi Biudžeto, turto ir investicijų komitete, kuris neturi įgaliojimų, komiteto pirmininko ir 

komiteto pirmininko pavaduotojo, todėl tokio komiteto priimti sprendimai yra kvestionuotini.  

 Tarybos narės nuomone, neišbraukus iš darbotvarkės klausimo, tarybos nariai privalo jį 

svarstyti ir balsuodami jam pritarti arba nepritarti.   

A. Miškinienė, savivaldybės merė.   

Pasakė, jog Teisės, personalo ir civilinės metrikacijos skyriaus vedėjas pateikė atsakymus į 

tarybos narės V. Danauskienės klausimus dėl teisėtumo, galimybių ir pan. Prašė skyriaus vedėjo. K. 

Jasiulevičiaus dar kartą informuoti, kokius sprendimus gali priimti Taryba.   

K. Jasiulevičius, Teisės, personalo ir civilinės metrikacijos skyriaus vedėjas. 

 Išdėstė argumentus dėl Biudžeto, turto ir investicijų komiteto teisės priimti sprendimus:  

 1. Komitetas buvo sudarytas rajono savivaldybės tarybos sprendimu. Komiteto nariai, 

dalyvavę komiteto posėdyje, buvo davę tarybos nario priesaiką.  

 2. Komiteto posėdyje buvo kvorumas.  

 3. Komitetas pagal savo kompetenciją priėmė rekomendacinius sprendimus. 

 Skyriaus vedėjas atkreipė dėmesį į tai, kad Vietos savivaldos įstatyme nėra tokio draudimo, 

kad komiteto nariai negali posėdžiauti, jeigu jie neturi komiteto pirmininko.  

Taip pat skyriaus vedėjas atsakė į savivaldybės merės klausimą cituodamas Tarybos veiklos 

reglamento 92 punktą: „92. Sprendimai gali būti tokie: priimti pateiktą Tarybos sprendimo projektą, 

nepriimti pateikto Tarybos sprendimo projekto, priimti posėdžio metu patikslintą Tarybos sprendimo 

projektą, atidėti pateikto Tarybos sprendimo projektą priėmimą, nurodant atidėjimo priežastis.“. 

Savivaldybės merė nurodė sprendimo projekto atidėjimo priežastis.  

 Kilo  diskusija  dėl  komiteto  pirmojo  posėdžio sušaukimo ir vedimo. Diskusijoje dalyvavo  

tarybos  narė V. Danauskienė,  savivaldybės  merė  A. Miškinienė  ir  Teisės,  personalo  ir civilinės 

metrikacijos skyriaus vedėjas K. Jasiulevičius.  

A. Miškinienė, savivaldybės merė.   

Paprašė tarybos narius balsuoti rankos pakėlimu už pateiktą pasiūlymą atidėti svarstomą 

klausimą kitam Tarybos posėdžiui.  

 NUSPRĘSTA: 

Atidėti kitam Tarybos posėdžiui klausimą „Dėl Finansavimo teikimo atvykstantiems dirbti į  
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Lazdijų rajono savivaldybės sveikatos priežiūros įstaigas trūkstamos specialybės gydytojams ir 

rezidentams tvarkos aprašo patvirtinimo.“.   

Balsavimo rezultatai:  

Už – 20.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

8. SVARSTYTA: 

 Atstovo delegavimas į Vilniaus teritorinės ligonių kasos stebėtojų tarybą. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 15:50:05–15:53:17 

Pranešėja – K. Berčiūnaitė, Socialinės paramos  ir  sveikatos skyriaus savivaldybės gydytoja 

(vyr. specialistė).  

Teikė svarstymui sprendimo projektą. 

 KALBĖJO: 

V. Danauskienė, tarybos narė.  

 Atkreipė dėmesį į tai, kad įstaiga, kurioje dirba pretendentė, yra tiesiogiai susijusi su 

Teritorine ligonių kasa. Klausė, ar tarybos narė J. Juodzevičienė nemano, kad iškils interesų 

konfliktas. Detaliau išdėstė savo abejones. Pasakė, jog galbūt pretendentei vertėtų atsisakyti šio 

siūlymo, kad Taryba galėtų deleguoti kitą tarybos narį.  

 J. Juodzevičienė, tarybos narė.  

 Teigė, jog ji VšĮ „Lazdijų ligoninė“ neužima vadovaujančių pareigų. Ji yra eilinė bendrosios  

praktikos slaugytoja, todėl nemano, kad kils interesų konfliktas. Prašė teisininkų atsakyti į šį 

klausimą.  

K. Jasiulevičius, Teisės, personalo ir civilinės metrikacijos skyriaus vedėjas. 

 Tvirtino, kad negali garantuoti 100 proc., tačiau dabar neįžvelgia galimų interesų konfliktų. 

Daugiau diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 19.    

Prieš – 1.  

Susilaikė – 0.  
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Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

  

9. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos atstovo  delegavimas į  Alytaus regiono plėtros  tarybos 

kolegiją. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 15:53:17– 15:54:43. 

Pranešėjas – V. Pilvinis, Strateginio planavimo ir investicinių projektų valdymo skyriaus 

vedėjo pavaduotojas.  

Pakomentavo sprendimo projektą. Atsižvelgdamas į Biudžeto, turto ir investicijų komiteto 

siūlymą, prašė leisti padaryti pakeitimą sprendimo projekto 1 punkte, vietoje „Audrių Klėjų“ įrašant 

„Jūratę Juodzevičienę“, ir išdėstyti šį punktą nauja redakcija: „1. Deleguoti Jūratę Juodzevičienę, 

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos narę, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos įgaliojimų laikotarpiui 

į Alytaus regiono plėtros tarybos kolegiją.“.  

Diskusijos šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 19.    

Prieš – 1.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

10. SVARSTYTA: 

 Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2022 m. kovo 25 d. sprendimo Nr. 5TS-1016 „Dėl 

Lazdijų rajono savivaldybės mokyklų mokinių dalyvaujamojo biudžeto projektų atrankos ir 

finansavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimas. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 15:54:43–15:59:07. 

Pranešėjas – V. Pilvinis, Strateginio planavimo ir investicinių projektų valdymo skyriaus 

vedėjo pavaduotojas.  

Pakomentavo sprendimo projektą. 

 KALBĖJO: 

A. Miškinienė, savivaldybės merė.   
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 Tvirtino,    kad    visos   savivaldybės   formalaus   ir  neformalaus  švietimo  įstaigos turi teisę  

dalyvauti Lazdijų rajono savivaldybės mokyklų mokinių dalyvaujamojo biudžeto projektų atrankoje.  

Kilo diskusija dėl tinkamų pareiškėjų, dėl įstaigų, kurios vykdo suaugusiųjų švietimą, bei III 

amžiaus universiteto galimybės dalyvauti projektų atrankoje. Diskusijoje dalyvavo tarybos narė V. 

Danauskienė, savivaldybės merė  A. Miškinienė, vicemeras D. Mockevičius.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 20.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

11. SVARSTYTA: 

 Pritarimas „Interreg VI-A“ Lietuvos ir Lenkijos bendradarbiavimo programos projektams ir 

jų dalinis finansavimas.  

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 15:59:08–16:00:29. 

Pranešėjas – V. Pilvinis, Strateginio planavimo ir investicinių projektų valdymo skyriaus 

vedėjo pavaduotojas.  

Pakomentavo sprendimo projektą. 

Diskusijos šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 20.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

Savivaldybės merė                                                                                         Ausma Miškinienė 

 

Posėdžio sekretorė                   Laima Jauniškienė 



PRIIMTŲ SPRENDIMŲ SĄRAŠAS 

 

 

EIL. 

NR. 

 

SPRENDIMO 

PAVADINIMAS 

 

 

SPRENDIMO 

NUMERIS 

 

1 

 

Dėl Lazdijų rajono savivaldybės mero politinio 

(asmeninio) pasitikėjimo valstybės tarnautojų 

pareigybių skaičiaus nustatymo 

 

 

5TS-3 

2 Dėl tarybos nario, pavaduojančio merą ar laikinai 

einančio mero pareigas, skyrimo 

 

5TS-4 

3 Dėl pritarimo teikiamai kandidatūrai į Lazdijų 

rajono savivaldybės vicemero pareigas 

 

5TS-5 

4 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2023 m. 

balandžio 18 d. sprendimo Nr. 5TS-2 „Dėl 

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos komitetų“ 

pakeitimo 

 

5TS-6 

5 Dėl delegatų į Lietuvos savivaldybių asociacijos 

suvažiavimą 

 

5TS-7 

6 Dėl atstovo delegavimo į Vilniaus teritorinės 

ligonių kasos stebėtojų tarybą 

 

5TS-8 

7 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos atstovo 

delegavimo į Alytaus regiono plėtros tarybos 

kolegiją 

 

5TS-9 

8 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2022 m. 

kovo 25 d. sprendimo Nr. 5TS-1016 „Dėl Lazdijų 

rajono savivaldybės mokyklų mokinių 

dalyvaujamojo biudžeto projektų atrankos ir 

finansavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ 

pakeitimo 

 

5TS-10 

9 Dėl pritarimo „Interreg VI-A“ Lietuvos ir 

Lenkijos bendradarbiavimo programos 

projektams ir jų dalinio finansavimo 

 

5TS-11 

 

 
 

 

 
  

 
 

 



LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS NARIŲ 

DALYVAVIMAS 2023-04-27 POSĖDYJE NR. 2 
 

Pradžia – 1500 val. 

Pabaiga – 1600 val. 

 

 

 

 

Eil. 

Nr. VARDAS, PAVARDĖ PASTABOS 

1.  Evaldas Brusokas  

2. Vilma Danauskienė  

3. Ričardas Dulskas  

4. Jūratė Juodzevičienė   

5. Nijolė Jurčiukonienė  

6. Rimas Kauzonas  

7. Audrius Klėjus  

8. Jurgita Kurauskienė  

9. Sigita Lenauskienė  

10. Odeta Lenkauskienė   

11.  Artūras Margelis  

12. Deivydas Palačionis  

13. Saulius Petrauskas  

14. Rimantas Pileckas  

15. Benius Rūtelionis  

16. Gintautas Salatka  

17. Jonas Stankevičius  

18. Ilona Šaparauskienė  

19. Arūnas Vaišnoras  

20. Mantas Valukonis  

 
 

 

 

 


